

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12227 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021 年 11 月 29 日 星期一

农历辛丑年十月廿五

中国宝武 12·23 公司日

星辰大海
伟大征程

中国宝武党委常委、副总经理郭斌到太钢调研



图为中国宝武党委常委、副总经理郭斌在太钢现场调研。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)11月23日至24日,中国宝武党委常委、副总经理郭斌到太钢调研专业化整合和工业大脑战略计划工作情况。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文,党委副书记、纪委书记汪震,党委常委、太钢不锈钢总经理李华及公司经理助理级领导、相关部门负责人参加调研汇报会。

调研中,郭斌先后参观了山西太钢不锈钢精密带钢公司、太钢焦炉控制中心、太钢不锈钢冷轧生产线和太钢博物馆,并深入基层联系点——太钢能源动力总厂主机作业区党支部与党员干部职工进行座谈,了解支部建设情况,鼓励党员干部要继续大力弘扬新时代李双良精神和工匠精神,以更加昂扬的斗志,打造更加坚强

的战斗堡垒。

随后,郭斌主持召开了调研汇报会。魏成文从生产经营、专业化整合、工业大脑战略计划三个方面作了工作汇报。今年是太钢和中国宝武联合重组元年,太钢集团按照中国宝武专业化整合要求,持续推进业务部门、业务中心、分子公司及各二级单位机构改革方案的制定和落地,全力推动协力变革和法人压减工作,快速实施四大生产基地的不锈钢专业化整合,初步构建了“一总部多基地”矩阵式管理模式。立足成为全球不锈钢业引领者的目标,太钢完成了《太钢不锈钢规划方案》的编制,强化技术研发协同,大力促进低碳发展能力提升,加速推动智慧制造体系建设和工业大脑工作计划,全面推动

实现“三个引领”,为加速融入高质量钢铁生态圈奠定了坚实基础。

在听取汇报后,郭斌对太钢加入中国宝武大家庭后,在生产经营、专业化整合、工业大脑战略计划等工作上取得的成绩给予充分肯定,并就进一步做好相关工作提出要求。他强调,与中国宝武联合重组以来,太钢高度重视专业化整合工作的顶层设计和总体把握,有效保证了整合融合的有序稳妥推进,在技术研发协同、文化融合等方面均取得了不错的成绩。中国宝武的发展史就是一部联合重组、整合融合史,而专业化整合正是中国宝武探索走出的特色发展之路,已经成为推动中国宝武不断走向强大的核心竞争力。

(下转第二版)

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,讲好中国钢铁故事,展示中国钢铁行业在中国共产党的领导下从量变到质变的飞跃发展历程,树立钢铁行业良好社会形象,增强全体钢铁人的自豪感和凝聚力,由中国钢铁工业协会提出申请,并经中共中央宣传部批准,中央广播电视总台拍摄制作,主要钢铁企业全力配合和中国冶金报社具体组织的《钢铁脊梁》大型纪录片将于11月29日~12月4日在中央电视台首播。

在该片制作过程中,太钢相关单位积极参与、全力配合主创团队开展调研、采访、拍摄,通过典型案例和故事讲述,充分展示了公司干部职工的使命担当和主人翁精神,进一步扩大了公司的知名度和品牌影响力。

播放频道:中央电视台财经频道(CCTV2)

播放时间:11月29日19:45档播出《钢铁志气》(故事内容主要涉及鞍钢、建龙北满特钢、天津大无缝、鞍钢攀钢、宝武太钢等企业)

11月30日19:45档播出《钢铁纵横》(故事内容主要涉及酒钢、沙钢、柳钢、宝武、宝武韶钢、河钢等企业)

12月1日19:45档播出《钢铁之翼》(故事内容主要涉及陕钢、宝武马钢、宝武宝钢股份、中国一重、泰尔重工、首钢等企业)

12月2日19:45档播出《钢连万家》(故事内容主要涉及宝武宝钢股份、河钢、南钢、泰山钢铁、中冶等企业)

12月3日19:45档播出《钢魂铁志》(故事内容主要涉及鞍钢、首钢水钢、河钢、陕钢、宝武太钢等企业)

12月4日19:45档播出《钢铸未来》(故事内容主要涉及中信泰富特钢、南钢、宝武特冶、德龙、宝武湛江钢铁等企业)

《钢铁脊梁》今晚起在央视播出

不变的情怀

张平

生在太钢,长在太钢,我是地地道道的太钢子弟。我的爷爷、爸爸、妈妈全部在太钢工作,我是名副其实的“钢三代”。

从我开始记事的时候,父母因为要“三班倒”,我常常住在爷爷奶奶家。那时候,爷爷已经从太钢退休,身体依然硬朗,佩戴上执勤的手袖标,站在宿舍门口治安巡逻,把一个老共产党员的余热发扬光大。儿时我的想法简单又纯真,就是希望爸妈少一些加班,多一点点时间陪我。可爷爷告诉我,你爸妈都是共产党员,要起模范带头作用呀。

上学后,爸妈总会说:“好好学习,长大后也到太钢来。”我心里暗暗下决心,一定要靠自己的努力,以后设计制造出先进的设备,让爸爸妈妈在现代化的工厂轻松地工作。心随我愿。学校毕业后我走进了十

里钢城。

厂里的工作是平凡的,从开班前会、上岗巡检、更换托棍、清理岗位卫生、下班交接,每日都是按部就班;厂区的的生活又是多彩的,有许多我忘不了的第一次:第一次穿新工装,第一次送别退休职工,第一次参加青年聚会……至今我还记得父亲说的话:“如果你仅仅抱着来厂里混日子的打算,那你就来错了,如果你有梦想,有追求,那么你来厂里,值了!”在组织的精心培养下,我成了一名光荣的共产党员。

如今,与中国宝武重组后的太钢,走上了更高水平的发展平台,迎来了更为广阔的发展空间。我的梦想非常简单:在党的指引下,愿我们的企业早日成为全球不锈钢业引领者,我们的生活越来越美好!

近日,太钢不锈钢冷轧厂组织职工学习新《安全生产法》,不断在学深悟透上下功夫,推动职工进一步强化安全意识,提升安全生产能力。图为职工网上学习新《安全生产法》相关知识。
柴巍 摄



对党说说心里话 征文